



# పద్మావతినగర్ లో మున్సిపల్ స్టేడియం స్థలం ఆక్రమణ.

**-డిటిసిపి నిబంధనలకు పరిష్కారం ఏదీ! -కళ్ళు మూసుకున్న నంద్యాల మున్సిపాలిటీ -స్పందనలో మాజీ ఫిర్యాదు -విచారణకు ఆదేశించిన కలెక్టర్**

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 22: పద్మావతినగర్ సొసైటీ మరో అక్రమం వెలుగు చూసింది. ఇప్పటికే కెసి కెనాల్ చానల్లు ఆక్రమించిన సొసైటీ సభ్యుల స్థలాలను రద్దు చేసి మరొకరికి కేటాయిస్తున్న అంశాలు వెలుగులోకి వచ్చిన విషయం పాఠకులకు విధితమే. తాజాగా పద్మావతినగర్ సొసైటీ లో అవుట్ రిజర్వు స్టేట్ లో రూ. కోట్ల విలువైన స్థలాన్ని సొసైటీ అధ్యక్షుడు భరత్ కుమార్ తన సమీప బంధువుకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన విషయం వెలుగు లోకి వచ్చింది. పద్మావతినగర్ సొసైటీకి డిటిసిపి విధించిన నిబంధనలకు పరిష్కారం చూపకపోవడం ఒకవంతుయితే సొసైటీ కోసం సేకరించిన స్థలాన్ని మున్సిపాలిటీకి అప్పగించకపోవడం మరో వంతుగా కనిపిస్తుంది. నంద్యాల నడిబొడ్డులో రూ. కోట్ల విలువైన మున్సిపల్ స్థలం కబ్బాకు గురైనా నంద్యాల మున్సిపాలిటీ కళ్ళు మూసుకుంది. స్పందనలో సొసైటీ మాజీ డైరెక్టర్ సుధాకర్ బాబు ఫిర్యాదుతో కబ్బా బాగోతం బయట పడింది. మున్సిపల్ రిజర్వు స్థలంలో స్టేడియం నిర్మాణం జరిగింది. సోన్సైడ్ అధికారి కలెక్టర్ కె.ఎస్.ఎం. గా వ్యవహరిస్తారు. స్టేడియం స్థలం కావడంతో కలెక్టర్ మనజీర్ జిలాని సమాన్ విచారణకు ఆదేశించారు. సొసైటీ అక్రమాల వెలుగు చూస్తున్న అక్రమాలకు అడ్డుకట్ట వేయాల్సిన శాఖలు నిస్తేజాన్ని ప్రదర్శిస్తున్న వైసీపీ అందిస్తున్న కథనం ఇది.

నంద్యాల జిల్లా కేంద్రంలో శ్రీనివాస హౌసింగ్ సొసైటీ పట్టణ నడిబొడ్డున 52.59 ఎకరాల్లో పద్మావతినగర్ సొసైటీ లో అవుట్ ను వేసింది. అందులో రోడ్డుకు 17.30 ఎకరాలు పోగా, 10 శాతం ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు 5.26 ఎకరాలను రిజర్వు స్థలాలను డిటిసిపి అప్రోవల్లు చూపించింది. అందులో ఏడు రిజర్వు స్థలాల్లో ఒక స్థలాన్ని అసమున్సిపల్ స్టేడియం నిర్మాణానికి మున్సిపల్ కౌన్సిల్ అనుమతి తీసుకున్నారు. డిటిసిపి అనుమతి సమయంలో విధించిన నిబంధనల్లో శ్రీనివాస కాలేజ్ సమీపంలో సొసైటీ 26.5 సెంట్లను సేకరించాలని స్పష్టంగా తెలియజేసింది. సొసైటీ 26.5 సెంట్లను సేకరించింది. రిజర్వు స్థలం అనుమతి సమయంలో 3.04 ఎకరాలుగా గుర్తించారు. సొసైటీ సేకరించిన 26.5 సెంట్లలో 18 సెంట్లు రోడ్ కోసం కేటాయించారు. రిజర్వు స్థలం 3.04 ఎకరాలు కాగా నంద్యాల మున్సిపల్ కౌన్సిల్ 2.98 ఎకరాలను మున్సిపల్ స్టేడియానికి కేటాయించింది. మిగిలిన 6.10 సెంట్లను సొసైటీ షాట్ గా చూపించింది. అప్పటి అధ్యక్షుడు భరత్ కుమార్ బంధువు సత్యనారాయణకు రిజిస్ట్రేషన్ చేశారు. ఆయన నుంచి కలకం భరత్ కుమార్ కుమారుడు, ప్రస్తుత అధ్యక్షుడు కలకం శశిధర్ భార్య హిమబిందువు పేరిట ప్రస్తుతం రిజిస్ట్రేషన్ ఉంది. సొసైటీ కోసం సేకరించిన స్థలాన్ని ఇప్పటి వరకు మున్సిపాలిటీకి అప్పగించలేదు. మున్సిపల్ స్టేడియం నిర్వహణను జిల్లా సోన్సైడ్ అధికారి పర్యవేక్షిస్తుంది.



సోన్సైడ్ అధికారికి జిల్లా కలెక్టర్ కె.ఎస్.ఎం. గా వ్యవహరిస్తున్నారు. రిజర్వు స్థలాన్ని మున్సిపాలిటీ మున్సిపల్ స్టేడియానికి అప్పగించే సమయంలోనే విస్తీర్ణం 3.04 ఎకరాలుగా కాగా 2.98 ఎకరాలను ఎలా కేటాయించింది ! అన్నది ఇప్పుడు ప్రధాన అంశంగా మారింది. స్టేడియం నిర్మాణానికి అప్పగించే సమయంలోనే అక్రమణకు గురైనట్లు తెలిసినా అప్పటి మున్సిపల్ అధికారులు ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారన్నదానిపై సర్వత్రా విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అక్రమణ అటువంటితే ఆ స్థలంలో భవన నిర్మాణానికి మున్సిపాలిటీ అనుమతి మంజూరు చేయడం తదితర అంశాలన్ని వెలుగు చూశాయి. మాజీ డైరెక్టర్ సుధాకర్ బాబు కలెక్టర్ కు స్పందనలో ఫిర్యాదు చేయడంతో సోన్సైడ్ అధికారి కె.ఎస్.ఎం. గా వ్యవహరిస్తారు కావడంతో విచారణకు ఆదేశించారు. రెండు రోజుల్లో నివేదిక సమర్పించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ను ఆదేశించారు.



## అగ్రిగోల్డ్ బాధితుల శంఖారావాన్ని జయప్రదం చేయండి.

ఆంధ్ర ప్రగతి ఆత్మకూరు ఆగస్టు 22 :. సెప్టెంబర్ 15న జరప తలపెట్టిన అగ్రిగోల్డ్ బాధితుల శంఖారావం సెప్టెంబర్ 15న విజయవాడలో జరుగుతుందని ఈ కార్యక్రమానికి అగ్రిగోల్డ్ ఏజెంట్లు మరియు కస్టమర్లు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని అగ్రిగోల్డ్ కస్టమర్స్ అండ్ ఏజెంట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్ మల్లికార్జున పిలుపునిచ్చారు మంగళవారం స్థానిక సిపిఐ కార్యాలయంలో జరిగిన ఏజెంట్లు మరియు కస్టమర్ల సమావేశం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ తాలూకా కార్యదర్శి కే శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ అగ్రిగోల్డ్ ఏజెంట్లుగా ప్రజల వద్ద నుండి విన్న మొత్తాలు వసూలు చేసి కంపెనీకి జమ చేసిన సొమ్ముతో కంపెనీ స్థిరాస్తులను కూడబెట్టి బాధితులకు ఎగనాము పెట్టించుకుంటే అలాంటి సంస్థల స్థిరాస్తులను ప్రభుత్వం స్వాధీన పరుచుకుని బాధితులకు నగదు చెల్లింపులు జగన్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని విమర్శించారు ఎన్నికల ముందు పాదయాత్ర సందర్భంగా అధికారం చేపట్టిన వారం రోజుల్లో అగ్రిగోల్డ్ సంబంధించిన కస్టమర్లకు పూర్తి మొత్తాలు చెల్లిస్తామని హామీ ఇచ్చి నాలుగున్నర సంవత్సరాలైనా సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పట్టించుకోకపోవడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు అగ్రిగోల్డ్ సొమ్ము మొత్తం చెల్లించే విధంగా చర్యలు తీసుకోకపోతే భవిష్యత్తులో తీవ్ర ఆందోళన సిద్ధం కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆత్మకూరు కౌత్పల్లి పాపయ్యపాడు వెలుగోడు మండలాల అగ్రిగోల్డ్ ఏజెంట్లు వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డి.ప్రతాప్ నాయకులు చాంబ్ బాబా వీరే అస్పర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మా భూమిని కబ్బా చేశారు మా భూమి మాకు ఇప్పించండి మహా ప్రభో.

ఆంధ్ర ప్రగతి మంత్రాలయం ఆగస్టు 22: కర్నూల్ జిల్లా మంత్రాలయం నియోజకవర్గం పెద్దకడబూరు మండల పరిధిలోని హాలికనివి గ్రామంలో 29 సర్వే నెంబర్ గల 4.77 సెంట్లు భూమి ఏ నాగరాజు, ఏ ఉరుకుందు కు కలదు వారికి దక్కినాగా ఉన్న గౌర ముద్దమ్మ సర్వే నెంబర్ 30 లో 3.31కలదు కానీ వారు సర్వే నెంబర్ 29లో నుండి 33 సెంట్లు కబ్బా చేశారు.అందుకు గాను ఏ నాగరాజు, ఏ ఉరుకుందు గత కొన్ని నెలలుగా తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో 3,4సార్లు చలాస కట్టి మా భూమిని సర్వే చేయమని కోరారు.అందుకు గౌర ముద్దమ్మకుటుంబ సభ్యులు అడ్డుకుంటున్నారు.29సర్వే నెంబర్ గల రైతులు గౌరవ హై కోర్టు ను ఆశ్రయించి వారికి రావలసిన భూమిని కొలచి వారికి ఇవ్వవలసిందిగా కోరారు.అందు కు హై కోర్టు అనుమతించింది కొలిచి,సరి హద్దులు వేయ వలసిందిగా తహశీల్దార్ కు పంపించడం జరిగినది. ఎమ్మార్వో ఆర్ ఐ సర్వేయర్,అధికారులు అందరూ వచ్చిన వారిని అడ్డుకొని తిరిగి పంపించారు.అలా 3,4 సార్లు జరగడం తో పోలీస్ వారు రక్షణతో సర్వే చేయడానికి వెళ్లే మళ్ళీ అడ్డుకొని పోలీస్, ఎమ్మార్వో పై దాడికి పాలు పడ్డారు.అందుకు ముఖ్య కారకులు అడ్వకేట్ చంద్రయ్య,రాజేంద్ర ప్రసాద్ లు ఉన్నారు.



# పాత్రికేయుల రిలే నిరాహార దీక్షలకు మద్దతిచ్చిన జిల్లా ఆర్వవైశ్య సంఘం.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 22: నంద్యాల పట్టణంలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు చేపట్టిన పాత్రికేయుల రిలే నిరాహార దీక్షలకు జిల్లా ఆర్వ వైశ్య సంఘం మద్దతు తెలిపింది. ఆర్వ వైశ్య సంఘం జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ బింగుమల్ల శ్యామ్ సుందర్ గుప్త, ఉపాధ్యక్షులు కనెట్టి చంద్రశేఖర్,మండల అధ్యక్షులు నాగరాజు,హక్కుల సాధన సమితి పట్టణ అధ్యక్షులు జి.వి. సి.ప్రసాద్,ఎం.వి.ఫాస్నీ చంద్రమౌళి,సవీన్, సాయి.వి. సి.కాలని శంకర్,జనార్దన్,సుబ్బారావు తదితరులు దీక్షా శిబిరం వద్దకు వచ్చి మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు, అధికారులకు వారధులు పాత్రికేయులు అన్నారు. విధి నిర్వహణలో అన్యాయాలు, అక్రమాల వెలుగులోకి

తీసుకొని రావడం పాత్రికేయుల విధులన్నారు. మహానంది కి చెందిన వార్త విలేకరి మధు అన్యాయాలపై రాస్తున్న వార్తలను జీర్ణించుకోలేక దాడి చేయడం దారుణమని ఖండించారు. ప్రభుత్వ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పాత్రికేయునిపై ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి ఎదుటనే దాడి జరగడం సిగ్గుచేటన్నారు. ఒక పాత్రికేయునిపై దాడి చేసి మరో పాత్రికేయునిపై ఎన్ఫీ కేసు పెట్టడం దారుణమని అన్నారు. పెట్టి కరోనా విపత్తులో అందరూ ఇక్కడ వుంటే ప్రాణాలను లెక్కచేయకుండా పాత్రికేయులు వార్తలు సేకరించారనీ గుర్తుచేశారు. ప్రభుత్వాలు పైసా జీతాలు ఇవ్వకున్నా వృత్తిపై వున్న అంకితభావం తో యడ్స్ పై వచ్చే కమిషన్ తోనే కుటుంబాలు నెట్టుకొస్తున్నారు అన్నారు. పాత్రికేయుల ను



ఇబ్బందులు పెట్టకుండా దాడి చేసిన వారిని శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. పాత్రికేయులకు అందరూ మద్దతు తెలపాలని కోరారు.

# ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో ఆరోగ్యశ్రీ సేవలను విస్తృతంగా తీసుకెళ్లండి.

## -వైద్యాధికారులను ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్ డా.మనజీర్ జిలాని సమూహం

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, ఆగస్టు 22: ప్రైవేట్ నెట్వర్క్ ఆసుపత్రులకు ధీటుగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో రోగులకు వైద్య సేవలు అందించేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.మనజీర్ జిలాని సమూహం మెడికల్ ఆఫీసర్లను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యాధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. డిఎంహెచ్ఓ డా. వెంకటరమణ, డిసిహెచ్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ డా.జప్రూళ్ల, జిజిహెచ్ సూపరింటెండెంట్ వరప్రసాద్, ఆరోగ్యశ్రీ డిస్ట్రిక్ కోఆర్డినేటర్ రూపేంద్ర నాథ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డా. మనజీర్ జిలాని సమూహం మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు ఆరోగ్యశ్రీ నిధులు కేవలం 18 శాతం మాత్రమే వస్తున్న నేపథ్యంలో... ప్రైవేట్ నెట్వర్క్ ఆసుపత్రులకు ధీటుగా వైద్యాధికారులు పనిచేసి కనీసం 50 శాతం ఆరోగ్య శ్రీ నిధులు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు వచ్చేలా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడంతోపాటు ఆరోగ్యశ్రీ పరిధిలోకి వచ్చే వ్యాధులన్నీ ఎన్రోల్ చేయాలన్నారు. రోగులకు ఆరోగ్యశ్రీ ఆర్థిక ప్రయోజనం కల్పించేందుకు ప్రత్యేక కార్యచరణ ప్రణాళిక రూపొందించి ఆ మేరకు లక్ష్యాలు



సాధించేలా కృషి చేయాలని వైద్యాధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పిహెచ్ పరిధిలో ప్రతిరోజు ప్రసవాల నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు ఎంతమంది వెళ్తున్నారో, ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులకు ఎంతమంది వెళ్తున్నారో అంశాలపై ఆరా తీసి రోజువారీ నివేదికలు పంపించాలని కలెక్టర్ మెడికల్ ఆఫీసర్లను ఆదేశించారు. ఏ కారణం చేత ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి వెళ్ళాల్సి వచ్చిందనే అంశాలపై అన్వేషించి నివేదికలు ఇవ్వాలన్నారు. ఇందుకోసం ఎఎన్ఎం, ఆశ వర్కర్లను వివరాలు సేకరించేందుకు వినియోగించాలని డిఎంహెచ్ఓను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో ప్రసవాలకు ఇబ్బందులు ఎదురైతే సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాలకు, ఏరియా హాస్పిటల్ లకు తరలించాలన్నారు. నాడు నేడు కింద ప్రభుత్వ

ఆసుపత్రులను అభివృద్ధి చేయడంతో పాటు ఆరోగ్య సిబ్బంది కొరత లేకుండా అన్ని చర్యలు ప్రభుత్వం తీసుకుందన్నారు. రోగులకు, ఆరోగ్యశ్రీ ట్రస్ట్ కు ఆరోగ్య మిత్రులు అనుసంధానకర్తలుగా వ్యవహరించి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో అడ్మిట్ అయిన ప్రతి పేషెంట్ను ఆరోగ్యశ్రీ కిందికి తీసుకువచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆరోగ్యశ్రీ కోఆర్డినేటర్ ను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఆరోగ్య మిత్రులు, డిఎంహెచ్ఓ, జిహెచ్ సూపర్వైజర్, ఆరోగ్యశ్రీ కోఆర్డినేటర్ సమన్వయం చేసుకొని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో ఆరోగ్యశ్రీ సేవలను విస్తృతంగా తీసుకువెళ్లించుకు కృషి చేయాలని కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.



# ఏపీయూడబ్ల్యూజే లిలే దీక్షలకు మద్దతు తెలిపిన టిడిపి నాయకులు తాతిరెడ్డి తులసి రెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 22: ప్రైవేట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా ఇంటర్నేషనల్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ జర్నలిస్ట్ కమిటీకి విలేకరులపై జరుగుతున్న అన్యాయాలపై వారికి మెయిల్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేస్తాం అని తాతిరెడ్డి తులసి రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నంద్యాల జిల్లా మహానంది జర్నలిస్టులపై నమోదైన అక్రమ కేసులను వెంటనే ఎత్తివేయాలని నిత్యం ప్రజల కోసం అటు ప్రభుత్వాలకు ఇటు ప్రభుత్వ అధికారులకు ప్రజలకు మధ్య వారిదిగా ఉంటూ వారలు సేకరించి నమాజానికి తెలియజేసే విలేకరులపై కేసులు నమోదు చేయడం సర్వసభ్య నమాజానికి సిగ్గుచేటు అన్నారు. అదేవిధంగా జర్నలిస్టులకు రక్షణకు ప్రత్యేక చట్టము రావాలి, విధి నిర్వహణలో దాడులకు గురవుతున్న జర్నలిస్టుల రక్షణ కోసం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చట్టం తీసుకురావాలని అన్నారు. అదేవిధంగా ప్రతినత్యం వాస్తవాలు రాసే జర్నలిస్టులపై అక్రమ కేసులు బనాయించడం కేసులు పెట్టి మానసికంగా వేధించడం ఇంతకంటే మూర్ఖత్వం ఇంకాకాదీ ఏదైనా ఉంటుందా అనే ప్రశ్నించారు. కాబట్టి విలేకరులపై వెంటనే కేసులు ఎత్తేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జర్నలిస్టులపై నమోదైన అక్రమ కేసుల ఎత్తివేతపై సోమవారం ఏపీయూడబ్ల్యూజే అధ్యక్షులలో కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు రిలే నిరాహారదీక్షలు మంగళవారం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీయూడబ్ల్యూజే జిల్లా అధ్యక్షుడు మధుబాబు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు శ్యాంసుందర్ లాల్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చలం బాబు, ఏపీయూడబ్ల్యూజే జిల్లా కార్యదర్శి ఉస్మాన్ ఖాన్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు చల్లా మధు, బాలు నాయక్, రాజేష్ కుమార్, నాగమణి, రాజీ, వెలుగోడు నుంచి విశాలాంధ్ర విలేకరి రఘు రాముడు సూర్య విలేకరి చంద్ర శేఖర్ తదితరులకు నిమ్మరసం ఇచ్చి దీక్షను విరమింప చేశారు చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో కాపు సామాజిక నాయకుడు చింతల సుబ్బారాయుడు మండ్ల గుర్రప్ప, టి.టిఆర్ అసోసియేట్ సభ్యులు పాల్గొని జర్నలిస్టులకు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు.

# గడప గడపలో జగనన్న పాలనపై ప్రజలకు నమ్మకం ఉంది

## -ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి

ఆంధ్ర ప్రగతి మహానంది ఆగస్టు 22: గడప గడపలో జగనన్న పాలనపై ప్రజలకు నమ్మకం ఉందని, అర్జునే ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని శ్రీశైలం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మహానంది మండలం తిమ్మాపురం గ్రామంలో గడపగడపకు మన ప్రభుత్వ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ముందుగా నాయకులు క్రీస్ సాయంతో భారీ గజమాలతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ముందుగా తిమ్మాపురంలోని గ్రామ సచివాలయాన్ని, సిసి రోడ్డును ఎమ్మెల్యే శిల్పా చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే శిల్పా ప్రతి గడప గడపకు వెళ్లి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిని వివరించి నాలుగేళ్ల పాలనలో అందించిన సంక్షేమ బుక్ లను అందించి ప్రభుత్వ పథకాల లబ్ధిని వివరించడం జరిగింది. గ్రామంలో స్థానికంగా ఉన్న సమస్యలను ప్రజలను అడిగి తెలుసుకుని, సంబంధిత

అధికారులకు పరిష్కరించాలని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శిల్పా మాట్లాడుతూ సంక్షేమ పథకాలు లబ్ధి పొందిన లబ్ధిదారులు జగనన్న పై పూర్తి విశ్వాసంగా ఉన్నారని, సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్న ముఖ్య మంత్రి జగనన్న కు ప్రతి ఒక్కరూ అండగా నిలవాలన్నారు. కుల, మత, వర్గ, వివక్ష తోడూ లేకుండా సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్న జగనన్న ను, ఎమ్మెల్యే ను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ప్రతి నెలా ఒకటవ తేదీన పింఛన్లు పొందుతున్న వృద్ధుల ఆశీర్వులతో, అమ్మ ఒడి కృతజ్ఞతతో పిల్లలను బడికి పంపుతున్న తల్లుల విరునవ్వలు ఇలాగే కొనసాగాలంటే వైసిపి ప్రభుత్వం తోనే సాధ్యమన్నారు. పేదవాని సొంతింటి కలను బాధ్యతగా తీసుకొని నెరవేరుస్తున్న ఘనత జగనన్న దే అన్నారు. నవరత్నాల హామీలను 100 శాతం నెరవేర్చిన సీఎం జగనన్న ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు ఆశీర్వదించాలని ఎమ్మెల్యే శిల్పా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీశైలం నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త శిల్పా భువనేశ్వర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర గ్రీనింగ్ అండ్ బ్యూటీఫికేషన్ డైరెక్టర్ నాగభూపాల్ రెడ్డి, మహానంది తాహసీల్దార్ జనార్దన్ శెట్టి, మండల



అధ్యక్షురాలు బుద్ధారెడ్డి యశస్వినీ, ఎంపీడీవో శివ నాగజ్యోతి, మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి నాగేశ్వర్ రెడ్డి, విద్యుత్ శాఖ ఏఈ ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎన్ఐఐ నాగేంద్రప్రసాద్, డిప్యూటీ ఠానిల్డార్ శ్రీనివాసులు, భూ రీ సర్వే డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కామేశ్వర్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ కెవిఆర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి, మహానంది దేవస్థానం చైర్మన్ కామ్మ మహేశ్వర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ శ్రీలక్ష్మి, ఎంపీటీసీ స్వరూప, వైసిపి నాయకులు ఒంటెద్దు వీరారెడ్డి, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, వైసిపి నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# అన్నదాతకు ఆందోళన తప్పదా!

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల రూరల్ ఆగస్టు 22: గత కొన్ని నెలల క్రితం కురిసిన వర్షాల కారణంగా అల్పబిజ్జీ జూరాల నారాయణపురం రిజర్వాయర్ నుండి శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు 862 అడుగుల నీటిమట్టం చేరింది. ఎనిమిది వందల యాభై నాలుగు అడుగుల వద్ద నుండి శ్రీశైలం రిజర్వాయర్ ద్వారా పోతిరెడ్డిపాడు నుండి వెలుగోడు రిజర్వాయర్కు సాగునీటిని విడుదల చేసేవారు. కానీ ఈ సంవత్సరం 862 అడుగుల నీటిమట్టం చేరిన వెలుగోడు రిజర్వాయర్కు సాగునీటి అందించడంలో అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు విఫలమయ్యారు. కొన్ని రోజుల క్రితం రిజర్వాయర్ లోకి పోతిరెడ్డిపాడు ద్వారా సాగునీరు వదిలారు. దీంతో వెలుగోడు రిజర్వాయర్ నీటిమట్టం దాదాపు

తొమ్మిది టీఎంపీల వరకు చేరుకుంది. అయినా సరే అధికారులు రైతులు ఒరిస్సాకు చేసుకోకూడదని ఆరుతడి పంటలు వేసుకోవాలని సూచించారు. అప్పటికే బండి ఆత్మకూరు మండలంలో కేసు కెనాల్ తెలుగు గంగా కుండా నది కింద 60 శాతం మంది రైతులు వరి పంటను సాగు చేశారు. వారం రోజుల క్రితం వెలుగోడు రిజర్వాయర్ నుండి తెలుగు గంగకు సాగునీరు అందించడంతో మిగిలిన 40 శాతం మంది రైతులు వరి సాగుకు సిద్ధమయ్యారు. బండి ఆత్మకూరు మండలంలో ఎక్కువ శాతం వరి పంటకు మాత్రమే అణువుగా ఉంటుంది. మెత్తల మెట్ల పంట సాగుకు అనువుగా ఉండకపోవడంతో మండలంలో ప్రతి గ్రామంలో ప్రతి రైతు వరి సాగుకు సన్నద్ధమయ్యారు. అధికారులు మాత్రం సాగునీరు వస్తుందని చెప్పడం లేదు. సాగునీరు అందించలేమని కూడా చెప్పడం లేదు. కానీ వెలుగోడు రిజర్వాయర్ నుండి తెలుగు గంగకు సాగునీరు అందించడంతో ధైర్యంగా రైతులు వరి సాగు చేస్తున్నారు. అధికారుల ద్వంద్వ ప్రకటన ద్వారా ఖరీఫ్ సాగు సందిగంలో పడింది. ఏమీ చేయాలో దిక్కుతోచని స్థితిలో అన్నదాతల పరిస్థితి అధ్యానంగా మారింది. వెలుగోడు రిజర్వాయర్ లో నీటిమట్టాన్నిబట్టి వారబందీలోనైనా సాగునీరు అందించి ఖరీఫ్ సాగు సక్రమంగా పండేలా చూడాలని అన్నదాతలు కోరుతున్నారు. ఇప్పటికైనా సాగునీటిపై ప్రజా ప్రతినిధులు చొరవ తీసుకొని అధికారులు దృష్టి సారించి సాగునీటిపై స్పష్టమైన ప్రకటనలు చేయాలని అన్నదాతలు కోరుతున్నారు. స్పష్టమైన

- అన్నదాతకు అభయమిచ్చేది ఎవరు?
- ఖరీఫ్ సాగు గట్టెక్కేనా?
- సాగునీటిపై స్పష్టత ఇవ్వని అధికారులు.
- 60 శాతం వరి సాగు మిగిలిన 40 శాతం వరి సాగుకు సిద్ధం చేస్తున్నారెతులు.
- సాగునీటిపై అయోమయం నెలకొన్న వైనం.

ప్రకటన చేయకుండా సాగునీరు వదలడంతో రైతులు వరి నాల్గు వేసిన తర్వాత సాగునీరు బండు చేస్తే రైతుల పరిస్థితి అధోగతిపాలవుతుంది. ఇప్పటికైనా తెలుగు గంగా అధికారులు వెలుగోడు రిజర్వాయర్ నుండి సాగునీరు అందించే పూర్తి సమాచారాన్ని తెలియజేయాలని అన్నదాతలు కోరుతున్నారు.



# సాగునీరు విడుదలపై అభికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల ధ్వంస ప్రకటనలు సరికాదు.

- రైతులను మోసం చేస్తే ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం తప్పదు - శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులో తెలంగాణ నీటి దోపిడీని అడ్డుకోండి.

- కృష్ణా, తుంగభద్ర నదులలోని రాయలసీమ రైతుల వాటా నీళ్లు ఇవ్వడానికి ఇబ్బందేంటని బైరెడ్డి ప్రశ్నించారు.

- ప్రజాప్రతినిధులకు రాయలసీమ ప్రజలకు కష్టాలు పట్టడం లేదు. - రాయలసీమ రచ్చబండలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ధ్వజమెత్తిన బైరెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి మహాసంది ఆగస్టు 22: రాయలసీమలోనే ఉన్న శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులోకి నీళ్లు రాగానే విద్యుత్ ఉత్పత్తి పేరుతో అటు తెలంగాణ, ఇటు జగన్ ప్రభుత్వం తోడేస్తూ నాగార్జున సాగర్ కు తరలించి కృష్ణాడెల్టా ను కాపాడుతూ రాయలసీమ ప్రాజెక్టులకు నీరు అందకుండా చేయడం అన్యాయమని, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులో డెడ్ స్టోరిజీని కూడా తోడేస్తున్నా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేయడం లేదని బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం మహాసంది మండలం గాజులపల్లె గ్రామంలోని పెద్దమ్మ అరుగు వద్ద రాయలసీమ స్పీరింగ్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో రాయలసీమ రచ్చబండ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

బ్యారేజ్ గుండా సుమారు 2000 ల టి ఎం సి నీరు నిరుపయోగంగా సముద్రంలో కలిచాయని ప్రభుత్వం అధికారికంగా లెక్కలు చెబుతోందని, జగన్ ప్రభుత్వానికి ముందుచూపు కొరవడిందని, అందువల్లే నీటి కష్టాలు అన్నారు. గత ఏడాది సముద్రం పాలు కాకుండా వెలుగోడు, గోరుకల్లు, అవుకు, బ్రహ్మసాగర్, మైలవరం, గండికోట, సర్పరాయ సాగర్ తదితర రిజర్వాయర్లలో పూర్తి స్థాయిలో నీరు నిలువ చేసుకొని ఉంటే ఈ కరువు పరిస్థితిలో కూడా నీరు లేదు అనే పరిస్థితి ప్రభుత్వానికి వచ్చేది కాదు కదా అని బైరెడ్డి నిలదీసారు. కేంద్రం నిధులతో నిర్మించాల్సిన జాతీయ ప్రాజెక్టు పోలవరంను తామే నిర్మించుకుంటామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఖజానాలో పోలవరం ప్రాజెక్టుకు ఖర్చు చేసి ఆ నిధుల కోసం కేంద్రం చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేయడం ఏంటని, మన రాష్ట్ర నిధులతో పోలవరం కాకుండా తుంగభద్రనదికి ఎగువ సమాంతర కాలువ, వేదవతి, గురురాఘవేంద్ర, కుందూనదిపై మంజూరైన ఎత్తిపోతల పథకాలు, కేసి కెనాల్ స్థిరీ కరణకు మంజూరు అయినా గుండ్రపుల రిజర్వాయర్లు, ఇదేళ్లుగా కుంగి చుక్క నీరు నిల్వ చేయని అలగనూరు రిజర్వాయర్ కు మరమ్మత్తులు ఈ నాలుగేళ్లలో పూర్తి చేసి ఉంటే రాయలసీమలో కరువు కనపడేది కాదన్నారు. ఇది ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా రాయలసీమ సమాజం భవిష్యత్తుని బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. కర్ణాటక ప్రభుత్వం అప్పర్ భద్ర, నవళి ప్రాజెక్టులు కడుతోందని, ఈ అక్రమ ప్రాజెక్టుల వల్ల తుంగభద్ర నది నుండి దిగువనకు వచ్చునీరు రాదని రాయలసీమ ఎడారిగా మారే ప్రమాదం ఉందని ఆ ప్రాజెక్టులు వెంటనే అడ్డుకోవాలని ఆయన రాయలసీమలో 34 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు



అందించేందుకు ఉమ్మడి మద్రాస్ రాష్ట్రంలోనే 1951 లో కేంద్ర స్టానింగ్ కమిషన్ అనుమతి ఇచ్చిన కృష్ణా - పెన్నార్ ప్రాజెక్టు సంద్యాల జిల్లా కొత్తపల్లి మండలం సిద్దేశ్వరం వద్ద కృష్ణానదిపై నిర్మాణం చేయకుండా కోస్తాంధ్ర నేతల లాభింగ్ తో నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టు కట్టుకొని ఆనాడే రాయలసీమకు గొంతు కోశారని, 70 ఏళ్ల అనంతరం రాయలసీమ ప్రజలు ఎక్కడైతే పోగొట్టుకున్నారో ఆ కృష్ణా - పెన్నార్ ప్రాజెక్టు స్థానంలోనే సిద్దేశ్వరం వద్ద కృష్ణానదిపై కేంద్ర ప్రభుత్వం 167౩ జాతీయ రహదారి మంజూరు చేసి రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలను కలుపుతూ ఐ కానిక్ ట్రిప్లి ( తీగల వంతెన) సుమారు రూ.1200ల కోట్లతో మంజూరు చేసిందని, ఈ తీగల వంతెన వల్ల రాయలసీమ ప్రజలకు ఎలాంటి ఉపయోగం లేదని, తీగల వంతెన బదులు బ్యారేజ్ కం ట్రిప్లి నిర్మాణం చేస్తే సంగమేశ్వరం వద్ద సుమారు

70 టి ఎం సి ల నీరు నిలిచి శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు రక్షణగా ఉంటుందని, ఎలాంటి భూసేకరణ అవసరం లేదని, పోతిరెడ్డిపాడు హెడ్ రెగ్యులేటర్ కు, ముచ్చుమర్రి, మల్కాల ఎత్తిపోతల పథకాలకు నీరు అందుతుందని, రాయలసీమ ప్రజల దాహార్తి తీరి, కరువు, వలసలు నివారణకు కృషి చేయవచ్చని బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి వివరించారు. కేంద్రంలోని ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోడీతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, ప్రధాన ప్రతిపక్షనేత నారా చంద్రబాబు నాయుడులకు ఎంతో సభ్యుత ఉంటుందని, ఇద్దరు వారి పనులు చేయించుకుంటు కరువు కోరల్లో కష్టాలు ఎదుర్కొంటున్న రాయలసీమ సమస్యలపై కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయడం లేదని వివరించారు. జగన్ కు, చంద్రబాబుకు జన్మనిచ్చిన రాయలసీమ రుణం తీర్చుకునేందుకు ఇద్దరు నేతలు కృష్ణానదిపై తీగల వంతెన బదులు బ్యారేజ్ కం ట్రిప్లి నిర్మాణం చేయాలని, అప్పర్ భద్ర, నవళి ప్రాజెక్టులు ఆపాలని, రాష్ట్ర విభజన చట్టంలో కేంద్రం రాయలసీమ ఇచ్చిన ప్రతేక నిధులు రాబట్టాలా కృషి చేయాలని బైరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్, ప్రతిపక్షనేత చంద్రబాబుల మోసం రాయలసీమకు శాపంగా మారిందన్నారు. వీరి అసమర్థత, చేతగానితనాన్ని ప్రజలకు వివరిస్తూ, నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలలో రాయలసీమకు సమాన వాటా కావాలంటూ ప్రజల్లో చైతన్యం కోసం 8 జిల్లాల్లో రాయలసీమ రచ్చబండ నిర్వహిస్తున్నామని బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీసీ దండోరా జిల్లా అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్, బిసి సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నాగశేషు, గోపవరం ఎంపీటీసీ రాఘవేంద్ర, మాజీ సర్పంచ్ కృపానందం, ఎమ్మార్సీసీ శ్రీశైలం అధ్యక్షులు పి. మధు, గాజులపల్లి ఖాదర్ వలి, షానిర్, రామిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జిల్లా ఎస్పీకి ఫిర్యాదులేదామాట్లాడాలి అనుకున్నవారు 9154987020 నెంబర్ కు కాల్ చేయండి.-జిల్లా ఎస్పీ



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 22: ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జిల్లా ప్రజలకు తెలియజేయడం ఏమనగా పోలీస్ స్టేషన్ల వద్ద ఫిర్యాదుల గురించి సమాచారం తెలుసుకోవడానికి, మరియు సెంట్రల్ కంప్లెంట్ సెల్ (%జబబబ%) గురించిన సమాచారం తెలుసుకొనుటకు శాంతిభద్రతలకు సంబంధించిన విషయాల కొరకు నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీని సంప్రదించాలి లేదా మాట్లాడాలి అనుకున్న ఫిర్యాదుదారులు 9154987020 నంబర్ కు ఫోన్ చేసి గాని లేదా మీ యొక్క సమస్యలకు సంబంధించిన ద్రువపత్రమును వాట్సాప్ ద్వారా

గాని తెలియజేయవచ్చును. అవైస్ మోసాలకు సంబంధించి, జాబ్ ఇమ్ప్లీమెంట్ మోసం చేసిన, బిల్ కాంట్రాక్ట్ సంబంధించి గాని, లోన్ యాప్ లలో మోసపోయిన గాని, మరీ ఏ ఇతర సైబర్ మోసాలకు గురైన వారు మొదటగా 1930 నంబర్ కి గాని %ఇబిబి, ఎంఎవెటిఎటిఎవె.ప్రతీజ.అఅ% కు గాని, నంద్యాల జిల్లా సైబర్ క్రిమీ విభాగానికి సంబంధించి 9154987034 నంబర్ కు గాని కాల్ చేసి సంప్రదించవచ్చునని నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ కె.రఘువీర్ రెడ్డి తెలియజేశారు.



## భవన నిర్మాణ కార్మికులకు ఇళ్ల పట్టాల పంపిణీ చేసిన క ఎమ్మెల్యే శిల్పారవిరెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 22: భవన నిర్మాణ కార్మికుల సొంతింటి కలను నెరవేర్చడం ఎంతో సంతృప్తినిచ్చిందని, పేదలకల సాకారమైందని ఎమ్మెల్యే శిల్ప రవి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నంద్యాల స్థానిక కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే వైయస్సార్ నగర్ లో కేటాయింపిన స్థలాల్లో భవన నిర్మాణ కార్మికులకు 13 కుటుంబాలకు ఇళ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేశారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. పేదలకు ఇళ్లపట్టాలను అందజేసేందుకు తాము సంకల్పిస్తే టీడీపీ నాయకులు కేసులు వేసి వారి కలను సహకారం కాకుండా అడ్డుకున్నారని అన్నారు. అయితే సంకల్పం మంచిది అయితే న్యాయం గెలుస్తుందని విజయం సాధిస్తుందని తెలిపారు. 5500 ఇళ్ల స్థలాలను పేదలకు అందించేందుకు లేఅవుట్లను సిద్ధం చేస్తే వాటిపై ప్రతిపక్ష నాయకులు కోర్టులకు వెళ్లారన్నారు. అయితే తాము కోర్టులలో కేసులు గెలిచి 3006 మందికి ఇళ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేశామన్నారు. మంచి మనసుతో ఏ పని చేసినా న్యాయం, ధర్మం మంచి వైపు నిలబడుతుంది అన్నారు. గతంలో భవన నిర్మాణ కార్మికుల కుటుంబాలకు 300 ఇళ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేయడం జరిగిందని, ఇందులో 40 కుటుంబాలకు ఇవ్వవలసిన ఇళ్ల స్థలాలపై కోర్టులకు వెళ్లడంతో పెండింగ్లో ఉండడం జరిగిందన్నారు. నేడు ఆ సమస్యలన్నిటినీ అధిగమించి వాటిని పరిష్కరించి ఇటీవల 15 మందికి ఇళ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేశామని, నేడు 13 మందికి ఇళ్ల పట్టాలను అందజేశామన్నారు. త్వరలో మరో 12 మందికి ఇళ్ల పట్టాలను అందజేయనున్నామన్నారు. ఇళ్ల పట్టాలను తీసుకున్న భవన నిర్మాణ కార్మికుల సొంతింటి కలలు నెరవేర్చేందుకు హౌసింగ్ ద్వారా లోన్లను మంజూరు చేసి తమ వంత సహకారం అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మాణిక్యం, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ లు గంగిశెట్టి శ్రీధర్, పాంశావళి, మాజీ కౌన్సిలర్లు అనిల్ అమృత రాజ్, జాకీర్ హుస్సేన్, వైసిపి నాయకులు దేవ నగర్ భాష, సాయిరాం రెడ్డి, కారు రవికుమార్ మరియు భవన నిర్మాణ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

## జగనన్న ప్రభుత్వం బాధ్యతతో సంక్షేమ పాలనందిస్తుంది.-ఎమ్మెల్యే శిల్పారవి రెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 22: నంద్యాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 38వ వార్డు వైయస్సార్ నగర్ లో 138వ రోజు వార్డు ఇంచార్జ్ టీపీ రమణ కౌన్సిలర్ సావిత్రమ్మ ఆధ్వర్యంలో గడవగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం లో ఎమ్మెల్యే శిల్ప రవిరెడ్డి కిషోర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు వార్డులో ప్రజలు సంక్షేమ పథకాలపై వర్షం వ్యక్తం చేస్తూ అలాగే చిన్న చిన్న సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు వాటిని వెంటనే అక్కడే ఉన్న అధికారులకు తెలిపి వాటిని పరిష్కరించారు అనంతరం లబ్ధిదారులకు కరపత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నంద్యాల శాసనసభ్యులు శిల్ప రవిరెడ్డి కిషోర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నంద్యాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వైసిఆర్ నగర్ లో గడవగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత సంక్షేమ అభివృద్ధి కి కృషి చేస్తున్నారని గతంలో చంద్రబాబు నాయుడు ఇచ్చిన మాట ఒక్కటి కూడా నెరవేర్చలేదని ప్రజలను మోసం చేయడంలో చంద్రబాబుకు మంచి అనుభవం ఉందని జగన్నన్న ప్రభుత్వం మంచి మనసుతో బాధ్యతతో అడుగులు ముందుకేస్తుందని

ఇంటింటికి మనిషి మనిషి కి మంచి చేసే ప్రభుత్వానికి మద్దతు పలకాలని ఎమ్మెల్యే ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ వర్చున్ మణ్ణున్నసా, ఆప్సో డైరెక్టర్ సుబ్బారాయుడు వైసిపి నాయకులు అంకాలయ్య, బాబూరావు, నరసింహారావు శెట్టి, తిరుపతయ్య, జాకీర్ హుస్సేన్, అన్నర్ భాష, రామకృష్ణారెడ్డి, ప్రసాద్ రెడ్డి, పుల్లమ్మ, వెంకటస్వామి శెట్టి, ఆచారి, రాము, ఉమాకాంతయ్య, బాబు ,చిరు, సోమశేఖర్ ,శివ ,గోరే ,మర్దుజాచెన్నప్ప ,మరియు వార్డు సచివాలయ సిబ్బంది మరియు వాలంటరీలు వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



జర్నలిస్టులపై దాడులు అక్రమ కేసులకు నిరసనగా

# రిలే నిరాహార దీక్ష

- పాత్రికేయులపై అక్రమ కేసులా ! ● కౌంటర్ కేసులను ఎత్తి వేయాలి. ● నంద్యాలలో రిలే నిరాహార దీక్షలు
- పరిష్కారం లభించే వరకు దశల వారిగా ఉద్యమం ఉద్ధతం. ● మద్దతు పలికిన పార్టీలు వివిధ విద్యార్థి - ప్రజా సంఘాలు.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 22:

జిల్లా ఉన్నతాధికారులు జోక్యం చేసుకోవాలని వినతి ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు వారధులైన పాత్రికేయులపై అక్రమ కేసులు ఏమిటని ప్రధాన పార్టీల నేతలు ప్రశ్నించారు. ప్రజాస్వామ్యంలో పాత్రికేయులు ఫోర్ట్ ఫిల్టర్ లాంటివారని, అలాంటి వారిని కేసులతో లొంగదీసుకోవాలని చూడటం పేరుమైన చర్యగా అభివర్ణించారు. పాత్రికేయులపై నమోదైన కేసులను ఎత్తి వేసే వరకు జర్నలిస్టులకు సంపూర్ణ మద్దతును ప్రకటించారు. నంద్యాల జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లాలో పాత్రికేయులపై నమోదైన అక్రమ కేసులను ఎత్తి వేయాలన్న నినాదంతో ఎమియుబియూజీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం రిలే నిరాహార దీక్షలను చేపట్టారు. కౌంటర్ కేసులను ఎత్తి వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేసులపై పరిష్కారం లభించే వరకు ఉద్యమాన్ని దశల వారిగా ఉద్ధతం చేస్తామని నంద్యాల జిల్లా కమిటీ ప్రకటించింది. రిలే నిరాహార దీక్షలకు ప్రతిపక్ష తెలుగుదేశం, కాంగ్రెస్, విద్యార్థి, ప్రజా సంఘాల నాయకులు మద్దతు ప్రకటించారు. జిల్లా ఉన్నతాధికారులు జోక్యం చేసుకోవాలని కోరారు. నంద్యాల జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చౌక్లో మంగళవారం రిలే నిరాహార దీక్షలను మాజీ ఎమ్మెల్యే భూమా బ్రహ్మానందరెడ్డి, డీడీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.ఎం.డి ఫిరోజ్ ప్రారంభించారు. మంగళవారం దీక్షలో నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మీ నరసింహ, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు శ్యామసుందర్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షులు చలంబాబు, ఆర్.నైజింగ్ కార్యదర్శి సాయివర్మ, సహాయ కార్యదర్శి మహబూబ్, బాధితులు మధు గౌడ్, మధు, నాగమణి, ఎలిజబెత్ రాణి, శివకుమార్ నాయుడు, హర్షద్ అలీఖాన్ కూర్చున్నారు. డీక్షా శిబిరాన్ని డీడీపీ యువనాయకుడు భూమా జగత్ విఖ్యాత్రెడ్డి, రామచంద్రుడు, లక్ష్మణ్, చింతలయ్య, రాజు నాయుడు, రవీంద్ర నాయక్, ఓబలేస్, రియాజ్, జయరాజు,



సంపత్, శ్యామసుందర్ గుప్తా, చంద్ర, నాగరాజు, ప్రసాద్, చంద్రమౌళి, జనార్ధన్, నవీన్, శంకర్, సుబ్బారావు, కరీముల్లా, మజిద్ తోపాటు జిల్లా ఆర్.వై.సంఘం మద్దతు ప్రకటించింది. నేతలు మాట్లాడుతూ ప్రశ్నించే ప్రతి వారిపై కేసులు నమోదు చేయడం పరిపాటిగా మారిపోయిందన్నారు. ప్రభుత్వ కార్యక్రమంలో పాత్రికేయులపై దాడి జరిగినా ఇంత వరకు ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణిరెడ్డి స్పందించకపోవడం దారుణమన్నారు. ప్రజలకు అన్యాయం జరిగితే ప్రభుత్వం, అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్ళే విలేఖరులపై దాడులు జరిగితే రోడ్లపైకి వచ్చే పరిస్థితి ఏ రాష్ట్రంలోలేదన్నారు. యూనియన్ నాయకులు శ్యామ్, మధు, చలంబాబులు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు ఎత్తివేయకపోతే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉద్యమిస్తామన్నారు. అక్రమ కేసు విషయాన్ని జిల్లా ఎస్పీతోపాటు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకొని వెళ్ళామన్నారు. నెల రోజులు దాదాపు న్యాయం జరగలేదన్నారు. న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇస్తున్నారని, క్షేత్ర స్థాయిలో అందుకు భిన్నమైన పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయన్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లోనే నిరసన కార్యక్రమాలకు దిగాల్సి వచ్చిందన్నారు. కేసులు ఎత్తివేతపై స్పష్టమైన హామీ వచ్చే వరకు కొనసాగిస్తామన్నారు. రాజ్ యే రోజుల్లో నిరూజకవర్గాల్లో, మండల స్థాయిలో నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నట్లు ప్రకటించారు. పాత్రికేయుల

సమస్యలను ప్రజల దృష్టికి తీసుకొని వెళ్ళేందుకు వినూత్న కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లాలో నిరసన కార్యక్రమాలను

చేపట్టనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ పాత్రికేయులు కాశీపురం ప్రభాకరెడ్డి, భాస్కరెడ్డి, ఉస్మాన్ బాష, రాజుమార్ రెడ్డి, చల్లా మధు, ప్రదీప్, శంకర్, విజయ్, బాలు నాయక్, ఫిరోజ్, పాదయతుల్లా, మల్లేష్, సుజీవ్, సత్య, కిశోర్, సాయి, రాజీష్, పవన్, జయభారత్రెడ్డి, రాజు, సతీష్, సురేష్, సూర, నాగరాజు, శివకుమార్, తదితర సీనియర్, జూనియర్, పాత్రికేయులు పాల్గొన్నారు. దీక్షలను డీడీపీ సీనియర్ నేత తాతిరెడ్డి తులసిరెడ్డి విరమింప చేశారు. ఆయన వెంట కృపాకర్, కరీముల్లా, శంకర్, శ్రీను, భాస్కరెడ్డి, చింతలయ్య సుబ్బారాయుడు, చాలోలు గుర్రప్ప, మజిద్, తదితరులు ఉన్నారు

